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Stemmingen moties Jeugdbescherming 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Jeugdbescherming, 

te weten: 

- de motie-Van Haga over alle niet strikt noodzakelijke 
administratieve regels en werkzaamheden voor jeugdbe- 
schermers schrappen (31839, nr. 928); 

- de motie-Van Haga over tegemoetkomen aan de eis van 
400 miljoen euro vanuit de sector om meer jeugdbescher- 
mers aan te nemen (31839, nr. 929); 

- de motie-Van Haga over een onafhankelijk, intensief 
perspectiefonderzoek een vereiste maken voor een indicatie 
voor uithuisplaatsing of ondertoezichtstelling (31839, nr. 
930); 

- de motie-Van Haga over de Jeugdwet wijzigen om het 
aantal ingrijpende kinderbeschermingsmaatregelen te ver- 
minderen (31839, nr. 931); 

- de motie-Westerveld/Mutluer over de voorbehouden 
intrekken bij de artikelen 26, 37 en 40 van het Internationaal 
Verdrag inzake de rechten van het kind (31839, nr. 932); 

- de motie-Raemakers over kinderen met jeugdhulp binnen 
het vrijwillig kader adequaat meenemen in het afwegings- 
kader (31839, nr. 933); 

- de motie-Mutluer over oplossingen uitwerken voor de 
hoge werkdruk en grote tekorten in de jeugdbescherming 
(31839, nr. 935); 

- de motie-Mutluer over het individuele tuchtrecht in de 
jeugdbescherming toespitsen op persoonlijk verwijtbare 
fouten (31839, nr. 936); 

- de motie-Maeijer over vertrokken jeugdbeschermingsme- 
dewerkers verzoeken om terug te keren (31839, nr. 937); 

- de motie-Maeijer over een wettelijke borging van de 
omgang tussen ouders en kind vanaf de eerste dag van 
uithuisplaatsing (31839, nr. 938); 

- de motie-Maeijer over een plan van aanpak om de 
regeldruk voor jeugdbeschermers terug te dringen (31839, 
nr. 939); 

- de motie-Peters over lessen uit het verleden gebruiken 
bij toekomstige maatregelen ter verbetering van de jeugd- 
zorg en jeugdbescherming (31839, nr. 940). 

(Zie vergadering van 14 maart 2023.) 

In stemming komt de motie-Van Haga (31839, nr. 928). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (31839, nr. 929). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 

PvdD, Lid Gündoğan, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (31839, nr. 930). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, de PvdD, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, het 
CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga (31839, nr. 931). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de fracties van D66, de ChristenUnie, de VVD, 
de SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Mutluer (31839, nr. 
932). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van D66, Lid Omtzigt, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, JA21, de PVV, 
FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Raemakers (31839, nr. 933). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (31839, nr. 935). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer (31839, nr. 936). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Maeijer (31839, nr. 937). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Lid Gündoğan, 
Lid Omtzigt, de SGP, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van Fractie Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, 
het CDA en JA21 ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Maeijer (31839, nr. 938). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Lid 
Omtzigt, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fracties 
van de SP, GroenLinks, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP en het CDA ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Maeijer (31839, nr. 939). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Peters (31839, nr. 940). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van 
Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

De heer Omtzigt. 

De heer Omtzigt (Lid Omtzigt): 

Ik wil graag geacht worden voor de motie op stuk nr. 930 
gestemd te hebben. 

De voorzitter: 
Dank u zeer. We gaan dit opnemen in de Handelingen. 
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